



近日,大溪三中举办了科技节,其中有一项活动是,要求全校学生结合现代的科学技术,充分发挥自己的想象,写一篇有关科幻的想象作文。要求大胆想象,这种大胆要建立在合乎情理的基础上,要言之有物,想象要符合事实。学校对本次作文进行了评选,本期刊登的是部分一等奖作品。

人生模拟器

大溪三中九(2)班 赵圆圆

人生模拟器,让你体验不一样的人生,感受不一样的情怀!还未睁开眼,便听到这句激情满满广告。抬眼看向四周,拔地而起的高楼大厦,穿梭于高楼之间的浮空飞船,百年仿佛眨眼而过,新的世纪,未来已然到来。

我不由得将视线望向发出声音的方向,只见一个类似于蝉蛹的白色中空物体,物体上空浮动着几个红字:人生体验器。人群中走出一个人,满脸期待地躺进了体验器中,蚕蛹慢慢封闭,红色大字变成了绿色。没一会儿,躺下的人便出来了,进去时兴致昂扬,出来时却泪流满面,嘴里却还喃喃道:我们的心血没有白费!

我不由得被激发了好奇心,也挑选了一个蝉蛹躺下去,本以为未来世界的科技应该非常高深莫测,不承想映入眼帘的几个选项异常人性化:革命者、志向、科研者。

不懈、奋斗者、勤奋。看着这些选项,激动的心情慢慢平复,我选择了革命者、志向。

志向

我要为中华之崛起而读书!意识刚回笼,便听到了这句振奋人心的话语。定下神才发现我是以第三视角出现的,我望向那位发出豪言壮语的少年,此刻他正英气勃发,在谈及自己的壮志时,眼里更是迸发出动人的光芒!从立下誓言的那一刻起,到踊跃参加五四运动,再到勤俭学、汲取知识、积极建设、组织革命,一直在他身侧的我,仿佛在与他并肩作战,共同进退。从一开始的青涩冲动、横冲直撞到后来的有条有理、淡然从容,他一直坚持着自己的方向。我宣布中华人民共和国成立!听到这句话,我看他眼神坚定,眼角闪着光。

还未过多回味,我就被拉回现实,熟悉的选项又跳了出来,思考一阵,我选择了科研者、不懈。

不懈

一抬头,便看见一位白发苍苍的老人,手上拿着一份图纸,嘴里还在喃喃计算。窗外天色破晓,从他眼中的血丝不难猜出,他整宿未曾闭眼。时间一天天过去,他的生活却很是单调,实验、计算、吃饭。他如痴如狂地扑在实验上。一个月过去了,一年过去了,他却依旧在进行同一个研究。曾经有很多人劝过他,他总是笑着回答:别说一年了,三年、五年我都等得起,但早点研究出来就可以早点造福人民!

时间快速流转,五年之后,我终于看见了图纸的面目,上面赫然画着一幅可以循环转换能源的动力图,坚持不懈最终造就了他的成功。在他欣喜若狂地奔向实验室时,我被传送回了现实。

两场体验下来,我心中思绪万千,满是远大的志向与诉不尽的激动,我立即将手指点向了奋斗者、勤奋,想看看最终的篇章。不知为何,身体突然变得非常困倦,隐约间,似乎有一道声音从远方传来:志向与不懈你都已经体验过了,未来尽在你手中,你已经拥有了书写未来篇章的笔,接下来书写属于你的奋斗人生吧。

这声音仿佛揭开了朦胧的面纱,霎时间前路乍亮,一片光明,天亮了。

未来的世界

微光

大溪三中九(5)班 朱博宇



未来

大溪三中九(5)班 叶子阁

早晨七点,温暖的阳光洒进屋子。

嘀,小主人,到时间了。只见一个小孩身上的胸针在说话。

话音刚落,男孩便从床上起来,打开了一本《时间简史》,本以为他要开始仔细阅读,其实不然。他快速地翻阅着,眼睛像扫描仪一样,扫视着每一页。过了十分钟左右,他放下了书,缓缓闭上眼睛,仿佛在回味书中的内容。

又过了一会儿,他按了一下胸针,示意已经把书中的内容记下来了。胸针又发出了声音,恭喜小主人,今日的阅读任务已经完成,早餐时间到了。

早餐吃什么好呢,豆浆油条还是包子水饺?都不是。男孩转身拿起一个盒子,将里面的三种能量补充剂吃了下去,一种补充智力,一种补充体力,一种补充身体所需的微量元素。

等等!怎么回事?这怎么跟我们的生活不一样?原来这是几千年以后,孩子们早就不用去学校读书了。等孩子们满一周岁后,脑子里就会被植入一种装置,用来学习、记忆知识。而且妈妈再也不用担心孩子们不吃胡萝卜,因为只要有能量补充剂,这些都不是问题。家长也不用提醒孩子学习、吃饭,每个小孩子都有一个贴心的小伙伴,并且可以自由设定它的外观,除了胸针,还有发箍、头绳、手表等。

这些是不是很美好?再也不用为了学习、身体问题发愁,没有什么学霸学渣之分。一开始,未来的人们也是这么认为的,可是时间久了,大家都发现了问题:因为这些科学技术,孩子们除了长相不一样,智商、体能都相差无几,而孩子们本该有的那份天真烂漫却消失不见了。人们也没有特长,因为大家的能力都是一样的。人们也没有了共同语言,因为不用说就能知道对方会干什么,更别提不同的爱好了。

不敢再想下去了,细思极恐,这再也没有一个社会了,这世界已经完全机械化了。人类也不是人类,而是披着人皮的机器人。

世界好像被机器人控制了一样。

不,不能这样。科技的发展必然是好的,但凡事都有两面性。科技的发展是把双刃剑,它让人类的差距减小,让人们的思想统一,可是,它也控制着人类啊!在发展科技的同时,也不要忘了:平凡的生活也很重要,一个不完美的普通人也有存在的意义。

荒凉死寂的地球上,一个小小的人影正在蠕动,那是陈曦,一名火星常驻宇航员,正在执行任务。

在这无尽星空,无限荒原中,他已独自工作近一年之久,现在,唯一支撑他工作的力量就是回家。任务结束后,陈曦回到起居室,他床边放着一盆仙人掌,一个花骨朵含苞待放,好像孕育着希望。他又从望远镜里看向地球,却只看到一轮残月!大量月球碎片接连不断地撞向地球,将地球染成了死寂的黑色。

陈曦的心脏似乎停了一下,回过神来,他奔往驾驶室,他决定了要回去看看!

无边无际的宇宙空间中,一架飞船正在以最大功率全速航行。周围一片漆黑,只有几粒遥不可及的星光。陈曦在飞船上苦思冥想。突然,远方出现一个光点,他一下子被吸引住了。渐渐地,那光点越来越大,照亮半边星空,他看清了,那是一支舰队!

他们从地球来?陈曦自言自语。这个方向是...火星?说话间,两者擦肩而过,陈曦突然收到一份邮件,来自那支舰队的问候与邀请。他这才知道事实真相:因为某些原因,人类爆发了一场大战,战火蔓延到了月球。然而,月球内部有一个巨大的空

洞,再加上其他种种原因,导致月球结构变得极其松散。当战争白热化,大规模武器应用于战场时,月球不堪重负地裂开了,碎片骤雨般向地球撞来,地球遭到严重打击。在战后窘迫的境地中,一部分人凑出一支名为希望的舰队,逃往数光年外的宜居行星,另一部分人则留在了地球。最后,邮件内还有这支移民舰队的行进路线,陈曦看着那遥远的路程,他知道,这次移民希望渺茫,九死一生。不过,他回了一份邮件,上面标着他在火星勘探发现的矿脉。

天空被沙尘掩盖,超级台风席卷大地,不间断的流星雨砸击大地,掀起百丈高的海浪摧毁一切,忽高忽低的气温,大大小小的地震,可谓十死无生。回到地球,陈曦转了一圈又一圈,却没有找到任何幸存者,他终于不抱有希望。不过,他又想起了希望舰队,那是人类的希望吗?他小心地驾驶飞船,投下一个精密的容器,那里面是一株仙人掌,在这容器里,它可以安稳成长。陈曦静静地看着它落入海里,对着无人的远方喃喃自语:或许,数年后,时机成熟,你会创造出一个盛世。无论在怎样的困境,希望总是有的,哪怕它看起来渺茫。

飞船再次全功率运行,这一次,它的目标是追上希望。

警察在火星

大溪三中九(6)班 金煜轩

公元4950年,地球人民已经成功移民火星,新的秩序正在建立。人们可以依靠一个供氧机在火星上自由呼吸,并且在火星上建立了社会安全局,以有效管理火星。

社会安全局内,一名警探左手拿着一支烟,右手拿着控制器,眼前是火星C辖区的监控实时图。他躺在座椅上,闭目养神。举起手里的烟,放在嘴里深深地吸了一口,接着滚滚浓烟倾泻而出,萦绕在探员的眼前。他叫萧植,前不久,他在一次抓捕罪犯的过程中,因为忘记给头部仪器充电,计算失误开枪走火,误伤了居民区内的一名居民。现在他已经被降职处理,成了一名小警探。虽然得到了惩罚,可他的内心依旧充满愧疚,阴影难以消除。

不久,警报如刺耳的尖叫,打破了室内的宁静。萧植一看,发生了一起盗窃案,嫌犯此时正在C辖区2号街逃窜。萧植立刻拿起了自己的供氧机,带上电源已满格的头部仪器,准备出发。但他的手不自觉地停下,犹豫、矛盾,他还是选择了拿起配枪。就这样,他匆匆地坐上星际警车出发了。

夜晚的火星温度极低,萧植开着车在夜空中狂奔,赶到了2号街。

遁入人群的嫌犯极难找,萧植按兵不动,拿出了自己的电子镣铐,心想:看你这会儿还能往哪里跑。他利用脑电波,慢慢跟随总部传来的嫌犯信号,靠近嫌

犯,在人群中缓缓移步,突然一个猛扑,将其扑倒。两人在挣扎,在赛跑,在撕扯,时间缓缓过去,萧植和嫌犯展开了激烈追逐。萧植利用火星的特有引力起身,翻转,死死追着嫌犯不放。

夜色下,火星的空气似乎已经凝固,萧植不敢呼吸一口。眼前是穷凶极恶的劫匪和刚被劫持的无辜人质。不得已,他掏出了配枪,颤抖地举起,对准了嫌犯。萧植内心一直很犹豫,脑中回想起了前几天追捕嫌犯的画面。萧植看着局面僵化,手指慢慢按住扳机。戴着精密计算的头部仪器,脑电波无声地扫着,脑图精密地构思着,再也不能像上次那样计算失误,以致差点酿成大祸。

萧植还是听从内心的呼唤,扣动了扳机。漆黑的枪口喷出了炽热的火焰,一颗子弹精准地打中了嫌犯,人质安全解救,任务顺利完成。

这世间,恐惧是人们心里一道难以逾越的坎。相信自己,配合计算,跨不过去将会是一生的阴影,而一旦跨过去,不但是战胜了恐惧,更是战胜了自己。

